

我市掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮

党的二十大高举旗帜、凝聚力量、团结奋进，为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南。党的二十大闭幕

后，我市迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮，充分发挥“全家福安”理论宣讲轻骑兵、市直机关讲师团等队伍力量，开展内容丰富、形式多样的宣传教育活动，

用群众喜闻乐见的宣讲方式把党的二十大精神及时送到基层，打通宣讲“最后一公里”，让党的二十大精神“飞入寻常百姓家”。



▲10月17日，“全家福安”理论宣讲轻骑兵分队在福安市社口镇坦洋村开展宣讲党的二十大报告精神进茶乡活动。
蒲允静 摄



▲10月27日上午，福安市“全家福安”理论宣讲轻骑兵、市直机关讲师团学习贯彻党的二十大精神专题宣讲活动走进福安市消防大队。
蒲允静 摄



▲10月19日，“全家福安”理论宣讲轻骑兵双拥分队走进宁德海警局福安工作站，宣讲党的二十大精神。
李郁 摄



▲10月19日，“全家福安”理论宣讲轻骑兵“巾帼美”分队走进福安市神威电机有限公司，面对面为女性职工代表以及巾帼创业协会成员宣讲党的二十大精神。
何小丽 摄

(上接1版)推进分级诊疗制度建设，积极引导优质资源下沉一线，建立“双向转诊”合作机制等，激发基层医疗机构活力，更好地服务基层群众就医。

溪柄镇卫生院院长陈新说，我院共投入300多万元对医疗设备的更新及添置，大大提升辅助科室的设备功能，同时大力加强医生的服务能力提升培训，有效提高了医生对于常见病、多发病的诊断水平及做到精准治疗。近年来，我院门诊诊疗人次逐年提升，由五年前的每年2.5万人次到现在的4.2万人次，以往需要前往上级医院进行诊疗的患者，现在基本上都能做到在我院救治。

十年来，随着城市化进程加速、农村人口减

少，我市22个乡镇(街道)医疗卫生机构数从542个减少为501个，服务量从207万人次下降至197万人次。医疗卫生人员从492人增至807人，其中，执业医师和助理执业医师从232人增至390人，进一步满足了基层群众对医疗卫生服务的迫切需求，让他们安全更有保障、幸福成色更足。

近年来，我市持续加强乡村卫生体系建设，将基本公共卫生工作融入医疗服务中，逐步建立疾病预防控制、医疗服务、慢病管理、康复为一体的服务链，下一步，我市将进一步推进县级医疗卫生共同体建设，统筹安排专科医师到基层医疗卫生机构开展医疗服务，推动优质医疗资源下沉，为广大群众提供更加方便、优质的医疗服务，以实际行动贯彻落实党的二十大精神。



▲10月18日，在福安市溪尾镇溪邳村，驻村干部在村委楼前的渔民广场向村民宣讲党的二十大精神。
张文奎 摄